



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO LOCAL PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

EDITAL Nº 022/2013-PRPPG

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2013 - PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA ANÁLISE DAS PROPOSTAS DE TRABALHO E DA DOCUMENTAÇÃO ENCAMINHADA VIA SISTEMA/PROTOCOLO – PIC-PIBIC-AÇÕES AFIRMATIVAS, REALIZADA PELO CIPIC E ÁREA TÉCNICA.

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, em face da seguinte regulamentação:

Considerado o Edital nº 016/2013-PRPPG de 12 de junho de 2013, e

Considerando a reunião do CIPIC, realizada no dia 10 de julho de 2013, que deliberou pela retificação do Edital nº 016/2013-PRPPG,

Torna Público

ONDE SE LÊ:

CIÊNCIAS DA SAÚDE

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Andréia Cristina C Sanches	Mateus de Barros Sagae	Homologado
Lucinar Jupir Fomer Flores	Drederson Marcos C Fernandes	Homologado

CIÊNCIAS AGRÁRIAS

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Divair Christ	Vanessa Cassol	Homologado

CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Clério Plein	Poliana Cristina Osowski Korb	Homologado

CIÊNCIAS HUMANAS

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Douglas Roberto Borella	Darlan Ayrton Boaro	Homologado
Silvana Aparecida de Souza	Marcia da Cruz da Silva	Homologado
Sonia Maria dos S Marques	Mônica Nicolau Silveira	Homologado

LEIA-SE:

CIÊNCIAS DA SAÚDE

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Andréia Cristina C Sanches	Mateus de Barros Sagae	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital
Lucinar Jupir Fomer Flores	Drederson Marcos C Fernandes	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital

CIÊNCIAS AGRÁRIAS

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Divair Christ	Vanessa Cassol	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital

CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Clério Plein	Poliana Cristina Osowski Korb	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital

CIÊNCIAS HUMANAS

Orientador	Bolsista	Pré-análise
Douglas Roberto Borella	Darlan Ayrton Boaro	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital
Silvana Aparecida de Souza	Marcia da Cruz da Silva	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital
Sonia Maria dos S Marques	Mônica Nicolau Silveira	Não homologado – Não atende item 3.2 letra a) do Edital

Publique-se. Cumpra-se.

Cascavel, 10 de julho de 2013.

Silvio Cesar Sampaio
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação